

だいがくめい
大学名 : 福島大学

なまえ
名前 : 張天一

ていしゅつび
提出日 :

<レポート>

为了更好地知晓福岛的情况，我报名参加了本次游学活动。据我所知，福岛县已经走出 311 大地震以及核灾的阴霾，踏上了复兴重建的道路。但是在另一方面，我深感福岛县如今饱受来自海内外的风评谣传的影响。因此，作为一个生活在福岛县的留学生，我希望通过此次游学旅行感受更多福岛县的魅力，并通过自身的社交网络，能将福岛县的真实现状告诉给更多人所知。

游学活动的第一天我们来到了福岛县农业综合中心、小田付大道、大和川酒造参观，并听取了有关会津电力株式会社的活动报告，可谓是接触到了丰富多彩的文化和知识。最令我印象深刻的是会津电力株式会社的活动说明。该公司旨在于会津地区实行不依靠核能的新型能源，并力求自给自足，实现可持续发展性的社会建设。在负责人折笠先生的介绍中，有一句话提到“为了不让我们的下一代承受不必要的负担，我们必须打造在福岛县内实行靠可再生能源填补所有能源需求的理念”，让我感受颇深。当日，我们住在农家经营的民宿，和当地的农民们一起用时令鲜蔬做了可口的料理。晚饭时，我们每个人都阐述了自己对福岛的一番感想。

第二天，我们经历了农活体验、小红牛彩绘体验、参观鹤城等活动。福岛县的农家们因为震灾而受到了多大的打击，是怎么挺过来的，如果不实际探访一番的话，是无从获悉知晓的。通过在农活体验，我们在与农家进行交流的同时，亲自见证了福岛县的农业现状。而给会津地区最具代表性的吉祥物小红牛上色，则是一场非常愉快的体验。此次活动的最后，我们来到一家利用会津地区的传统素材“会津木棉”制作工艺品的企业“IIE”。虽然这家企业规模不是非常大，但是其“传递给下一代”的制作理念却让我肃然起敬。IIE 将前人始创的工艺手法结合现代的创意完美结合，并积极雇用在当地避难的灾民，为她们提供就业计划机会，这样的举措实在是难能可贵，产品的价值更是不言而喻。

最后，谨在这里向企划本次活动的所有工作人员表示衷心的感谢，本次游学活动真的非常令人难忘。